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 18. Januar 2022 
 

 SONDERAUSGABE 
 
 
 
 

Gemeinderatswahl vom 13. Februar 2022 
Ersatzwahl von einem Mitglied in den Gemeinderat 
 

Neben den eidgenössischen und kantonalen Abstimmungen findet am Sonntag, 13. Februar 2022 

die Ersatzwahl von einem Mitglied in den Gemeinderat statt. 

 

Alle Kandidaturen sind auf der Homepage www.lupsingen.ch unter «Aktuelles» publiziert. 

 

Folgende Kandidaturen sind bei der Verwaltung eingegangen: 
 

• Jonas Bischofberger, Vorstellung Sonderausgabe vom 13. Januar 2022 
 

• Urs Zimmermann, Vorstellung mit dieser Sonderausgabe. 
 

Weitere eingehende Kandidaturen werden laufend auf der Gemeinde-Homepage www.lupsingen.ch 
aktualisiert. 
 

 
 
Kandidatur von Urs Zimmermann 
für den Gemeinderat 
 
67 Jahre alt, pensioniert, 
wohnhaft seit Juli 2018 am Rebackerweg 8 c 
 
Sehr geehrte, Stimmbürgerinnen und  
Stimmbürger von Lupsingen 
 
Warum kandidiere ich erneut als Gemeinderat? 
 
➢ Ich möchte meinen Beitrag für ein lebenswertes, gut funktionierendes Lupsingen mit einem 

gesunden Finanzhaushalt leisten. 

➢ Mein berufliches Wissen, meine Erfahrungen als Dozent in den Fächern Wirtschaft und 

Recht an der Höheren Fachschule Uster, an verschiedenen Berufsfachschulen, meine 

juristischen Studien und frühere praktische, notarielle Tätigkeit sollen der Arbeit als 

Gemeinderat zugutekommen. 

➢ Ebenfalls bringe ich Erfahrungen und Kenntnisse von meiner früheren Tätigkeit als 

Kirchenpflegepräsident der grossen Kirchgemeinde Rohrdorf und meiner Funktion als 

Verwaltungsrat der Raiffeisenbank Rohrdorferberg – Fislisbach mit.   
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➢ Ich bin wieder vollständig gesund, treibe jeden Tag intensiv Sport und bin psychisch sehr gut 

erholt in alter Kraft, um der anspruchsvollen Arbeit als Gemeinderat gerecht zu werden. 

➢ Ich habe genügend Zeit und nehme mir diese auch für dieses zeitintensive Amt 

➢ Die 1 ½ Jahre Mitarbeit im Gemeinderat haben mich mit echter Zufriedenheit erfüllt. Ich 

habe alle Arbeiten gewissenhaft und nach bestem Wissen und Gewissen ausgeführt.  

➢ Ich bringe 1 ½ Jahre wertvolle Kenntnisse und Erfahrungen als Gemeinderat mit auf denen 

ich aufbauen kann. 

 
 
Warum bin ich Ende September 2020 aus dem Gemeinderat zurückgetreten? 
 
➢  Im Sommer des gleichen Jahres musste ich mich einer sehr schweren Rückenoperation 

unterziehen. Seit rund 45 Jahren trieb ich täglich intensiv Sport. Diese körperliche 

Betätigung war für die Stabilität und Ausgeglichenheit meiner Psyche sehr wichtig. Bedingt 

durch die schwere Rückenoperation reduzierte sich meine sportliche Betätigung aufs 

Spazieren, was meinem an Sport gewohnten Körper und auch meiner Psyche nicht gut 

bekam. 

➢ Zusätzlich fielen durch meine Pensionierung und die Schulschliessung im April 20 wegen 

Corona meine wertvollen Kontakte zu den Kolleginnen, Kollegen und Lernenden in der 

Schule abrupt weg. Die Pandemie auferlegte mir auch zusätzliche Grenzen. 

➢ Alle diese Faktoren setzten mir körperlich und auch psychisch zu. Ich bekam das Gefühl, ich 

könne der anspruchsvollen Arbeit als Gemeinderat nicht mehr genügen. Ich wusste nicht, 

wie lange es dauern würde, bis ich mich wieder erholt haben würde.  

 
Ich bitte Sie, sehr geehrte Stimmbürgerinnen und Stimmbürger, mit Ihrer Stimme meine 
Kandidatur zu unterstützen und mir Ihr Vertrauen auszusprechen. 
Ich danke Ihnen herzlich! 

 
Mit herzlichen Grüssen 
Urs Zimmermann 
 


